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    Σε  απάντηση  της  παραπάνω  Ερώτησης  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  το  Βουλευτή

κ.Αντώνη Μυλωνάκη, σχετικά με το αναφερόμενο θέμα, σας πληροφορούμε τα εξής: 

  Με τις διατάξεις  του εικοστού πρώτου άρθρου της από 30.3.2020 ΠΝΠ  (74 Α), η οποία

κυρώθηκε  με  το  ν.  4684/2020 (86  Α),  προβλέφθηκε  η  καταβολή  της  αποζημίωσης  για

πρακτική  άσκηση  στους  μαθητές  των  ΕΠΑ.Σ  Μαθητείας  του  ΟΑΕΔ που  είχαν  ενεργή

Σύμβαση Μαθητείας, για το χρονικό διάστημα ισχύος των έκτακτων μέτρων αντιμετώπισης

του κορωνοϊού COVID-19 , λόγω της προσωρινής αναστολής  λειτουργίας της δια ζώσης

εκπαιδευτικής  διαδικασίας,  η  οποία  συμπεριλαμβάνει  και  την  αναστολή  της  πρακτικής

άσκησης.

Επιπλέον  ορίσθηκε  ότι  το  ποσό  που  αντιστοιχεί  στην  αποζημίωση  της  πρακτικής  άσκησης

καλύπτεται εξ ολοκλήρου από τον ΟΑΕΔ, από εθνικούς ή άλλους πόρους, καθώς και το

ποσό που υποχρεούτο να καταβάλει ο εργοδότης, συμπεριλαμβανομένου και του ποσού των

εργοδοτικών  ασφαλιστικών  εισφορών  καθ΄  όλο  το  διάστημα  ισχύος  των  ως  άνω

περιοριστικών μέτρων.

Ο ΟΑΕΔ εξασφάλισε εγκαίρως την καταβολή της αποζημίωσης των μαθητευομένων των ΕΠΑΣ

Μαθητείας - η οποία αφορά το σύνολο των πραγματικών αποδοχών των μαθητευομένων,

δηλαδή 21,42 ευρώ, για κάθε ημέρα που δεν μπορούσαν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους

λόγω της πανδημίας - και καταβλήθηκε  εξ ολοκλήρου από τον Οργανισμό στο σύνολο των

μαθητευομένων με ενεργή σύμβαση μαθητείας της προηγούμενης σχολικής χρονιάς.

Όμως  στις  9  Νοεμβρίου  2020  επιβλήθηκε  νέα  προσωρινή  αναστολή  της  δια  ζώσης

εκπαιδευτικής λειτουργίας,  συμπεριλαμβανομένης της πρακτικής άσκησης,  καθώς  και  η
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υποχρεωτική  διενέργεια της εκπαιδευτικής  διαδικασίας με την εξ αποστάσεως σύγχρονη

και  ασύγχρονη  διδασκαλία.  Μετά  την  ολοκλήρωση  της  διαδικασίας  έγκρισης  της

απαιτούμενης  δαπάνης  με  την   αριθμ.  932/08/26-01-2021  απόφαση  του  Διοικητικού

Συμβουλίου του ΟΑΕΔ και  για τη νέα φάση αναστολής λειτουργίας,  τις  απαραίτητες

παρεμβάσεις/τροποποιήσεις στο σύστημα οικονομικής διαχείρισης του Οργανισμού από τις

κατά τόπους αρμόδιες υπηρεσίες και τον έλεγχο των ενεργών συμβάσεων Μαθητείας από

τις  εκπαιδευτικές  μονάδες,  η  διαδικασία  έχει  δρομολογηθεί  και  πραγματοποιείται  η

καταβολή των ποσών στους δικαιούχους μαθητές. 

 Ειδικότερα, στην ΕΠΑΣ Λαμίας η διαδικασία έχει ολοκληρωθεί και είναι σε εξέλιξη η

καταβολή των ποσών. Το ίδιο ισχύει και στις υπόλοιπες ΕΠΑΣ Μαθητείας του ΟΑΕΔ.

                                                                   

                                               Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                               Κ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 
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